

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO N.109 DEL 04 novembre 2022 - Rif. Verbale n.111/2022.

OGGETTO: Dr.ssa Antonella Storto. Nulla osta al trasferimento.

Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Molise, riunito in modalità da remoto tramite piattaforma *meet* nella seduta del 04.11.2022, su convocazione della Presidente Dr.ssa Angela Perella, come segue:

PERELLA ANGELA, Presidente P TERRIACA LAURA, Vice-Presidente P D'AMICO MICHELA, Segretario A BARREA SALVATORE, Tesoriere P BOCCARDO LUCIANA, Consigliere P ROMANO GIANMARIO, Consigliere P PASQUALE GIUSEPPINA, Consigliere P TOMACIELLO GIOVINA, Consigliere P TORTORIELLO MICHELE, Consigliere A

vista la Legge 23 marzo 1983 n.84;

vista la Legge 7 agosto 1990 n.241;

visto il DMGG 11 ottobre 1994 n.615;

visto il regolamento iscrizioni, cancellazione e trasferimenti;

vista l'istanza della Dr.ssa Antonella Storto, assunta al prot.n.1086 del giorno 11.10.2022;

sentita la Commissione Iscrizioni e Cancellazioni, che ha espresso parere favorevole,

DELIBERA

all'unanimità dei presenti che nulla osta al trasferimento della Dr.ssa Antonella Storto, nata a Campobasso il 30.05.1994, all'Albo Regionale degli Assistenti Sociali della Sicilia.

Il presente atto, composto di n.1 pagina, è immediatamente esecutivo.

Si demanda alla segreteria per gli adempimenti di competenza.

Il Segretario

Dr.ssa Giovina Tomaciello

Il Presidente

Dr.ssa Angela Perella

Ordine degli Assistenti Sociali della Regione Molise Via G. Mazzini, 88 - 86100 Campobasso

TEI./FAX: 0874484879 - 334-8106620 - www.oasmolise.it e-mail e PEC: info@oasmolise.it-info@pec.oasmolise.it